



本报记者 高敏 通讯员 翁佳峰 姜晔斐 火华 林铭炜 吴玉燕



水上乐园游人如织，可不少人拿着假门票

时间:2月22日 地点:遂昌法院

汤沐园温泉水上乐园是遂昌当地一大热门景区，每到夏季，游人如织。但有一段时间，景区检票处发现有不少游客拿着假门票进出，便怀疑有人伪造门票。警方经过一番顺藤摸瓜，将嫌疑人叶某抓获。

叶某原是一家汽修公司的员工。2015年7月，水上乐园工作人员包某的车子出故障，送到叶某所在的汽修公司去修，正好是叶某负责修理。

修车时，叶某发现包某车子后备厢里有几大叠景区门票，想到自己打工修车来钱慢，就起了贪念，偷偷往口袋里塞了一些门票，打算倒卖赚钱。

之后，叶某通过网友王某、吴某，将这些门票全部卖掉。见生意火爆，叶某仔细研究了下这些景区门票，发现上面除了加盖公章外并没有其他防伪措

施，很容易造假。

2015年9月，叶某在网上联系了某印刷公司，花400块钱仿照真实的门票印制了5000张景区门票，每张票价168元。接着，叶某又找人私刻了景区管理公司的印章，然后在伪造的门票上盖印。

叶某仔细比对，发现假门票除了颜色稍淡以外，几乎可以乱真。于是，叶某再次找到吴某、王某，让他们在微信朋友圈里销售这些假门票。当然，叶某并没有告诉两人实情。直到2016年5月16日案发，一共销售了900多张假门票，叶某非法获利41060元。

法院认为，叶某伪造景区门票5000张，数额巨大，已构成伪造有价票证罪，判处有期徒刑3年，缓



刑5年，并处罚金20万元。

本想买车风光一把，哪知被骗得灰头土脸

时间:2月22日 地点:宁波镇海法院



在宁波打工的张某去年初拿了驾照，打算春节

前买个车，开新车回老家过年，风光一把。然而，到了去年7月，张某看看自己的积蓄，发现远远不够买车，不免失望。

就在这时，他的微信收到一个好友申请，对方名为“代办大额信用卡”。“如果有一张大额信用卡，不就可以买车了吗？”动了这个念头的张某立即加对方为微信好友。

对方表示，依张某目前的收入水平，只能办理额度1万元的银行信用卡，但他们可以帮客户“包装”，然后申请20-50万元额度的信用卡。

为了买车，张某支付了3000元“包装费”。后来，对方又说，为了增加银行流水，让张某再打7000元钱过去。然而，当张某把7000元打入对方银行卡后，他

就被拉黑了，对方的电话也打不通了。张某这才意识到自己被骗，赶紧报警。

2016年8月15日，刘某及同伙鲁某被抓获归案。

经查，两人通过手机注册微信号“陌陌号”，自称专业办理信用卡及贷款业务，在微信朋友圈和陌陌动态信息上发布代办信用卡及贷款广告。

2016年六七月间，刘某和鲁某驾车到宁波镇海、北仑等地，由鲁某开车，刘某通过微信等查找附近的人加为好友，以办理信用卡之名，骗取钱财。张某是上当者之一。

经审理查明，两人共骗了10名被害人，共计5.2万余元。因犯诈骗罪，两人分别被法院判处有期徒刑1年6个月和1年3个月。

因为“手气好”，六旬老汉在法庭上放声大哭

时间:2月23日 地点:仙居法院

泮老汉今年62岁，家住仙居县大战场，是当地工厂的一名保安。靠着每个月1800元工资，他跟老伴两个人也不愁吃穿。尽管日子还算不错，但泮老汉一直有个心结——他和老伴儿没有孩子，生怕将来百年后无人送终。

2016年初，泮老汉偶尔听村里人说起，只要有10万块钱就能请人帮忙安排后事。泮老汉心中一喜，但是一想到10万元不是笔小数目，又发愁起来。一次工友小聚，泮老汉吐露了自己的烦恼，有人“指点”他：要想迅速致富，就要买彩票。

泮老汉从此开始了每天买彩票的日子，一开始中了几百块，这让他仿佛看到了希望。可接下来一直没有中过。越是没中，泮老汉买的数量越大。就这样，日复一日、月复一月，从一天买几十元，发展到一天要花去成百上千，很快，泮老汉的积蓄就全部花光，还欠了工友几千块钱。

为了捞回本钱，泮老汉想起了自己当年的“手艺”——偷电瓶车。早年，泮老汉曾因盗窃罪被仙居法院判处有期徒刑6年，出狱后他老老实实当了个保安，还娶了现在的老伴。可事到如今，尽管有些害怕，他还是决定再次铤而走险。

2016年6月，泮老汉每天下班后就拿自家的电瓶车练手，确定“手艺”没有生疏后，就每晚开着电瓶车进城寻找目标。因为怕老伴担心，他还谎称自己是帮工友上夜班。

短短1个多月，泮老汉就疯狂盗窃电瓶车16辆。2016年7月19日，当他再次出门盗窃时，被民警连人带车当场抓获。

“本来只想偷几辆还债，没想到‘手气好’，竟偷越多！”庭审时，一想到自己坐牢后，老伴一个人在家，泮老汉在法庭上放声大哭。

因盗窃罪，泮老汉被法院判处有期徒刑1年2个



月，并处罚金5000元。

“全副武装”去考试，哪知道监考民警耳朵太灵

时间:2月23日 地点:云和法院

胸前挂着一套电子设备，蓝色的锂电池连着棕色发射器，左手袖口藏着微型摄像头，耳朵里塞着绿豆大小的耳机，身上还有一个白色接收器……在驾照考试科目一现场，“全副武装”的刘某焦灼地等着考场外的“后援团”给他报答案，没想却被细心的监考民警发现了。

去年年初，刘某来到毛某开办的驾校，报名参加驾驶证考试培训。可刘某不识字，培训效果并不好，连考4次科目一都没有通过，他和毛某都很着急。

同年3月中旬，考生项某也来报名，毛某就与他攀谈起来。“有些人字都不认识，笔试根本没法考。听说有摄像头之类的设备可以用来作弊，也不知哪

里有。”毛某诉苦说。

“我有朋友做过监控器材生意，要不我问问！”项某立刻给朋友周某打电话询问，周某表示可以试试。

于是，毛某、项某和周某共同出资3000元，网购了一套无线电通讯设备。设备寄到后，毛某联系了刘某，告诉他“交14000元钱，包你通过考试”。刘某一听，当即同意了。

考试当天，刘某带着设备去考试，一路上摄像头照到的画面都很清楚，可是等到了考场后，却一会儿黑屏、一会儿卡机，根本看不清题目。三大“军师”自然没法给刘某报答案，第一次合作失败。

接着，三人又花600元买了个高级摄像头。第二次考试，画面倒是勉强能看清了，但耳机传出来的

声音却吸引了监考民警的注意。刘某身上的设备被当场发现。

在民警的追问下，刘某交代了周某他们的位置。民警赶去周某家时，三人早已跑了，但桌上留有电脑和配套作弊设备，可以确定他们就是从这里接收试题并报出答案。

不久，毛某被抓获归案，周某和项某主动投案自首。

法院审理认为，毛某、周某、项某构成组织考试作弊罪，判处毛某有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金5000元；判处周某有期徒刑4个月，缓刑6个月，并处罚金4000元；判处项某有期徒刑3个月，缓刑6个月，并处罚金3000元。